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РФ передала Ірану дані про
об'єкти в 11 країнах Близького
Сходу - розвідка
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  7 квітня 2026, 14:52

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Zoonar (ілюстративне фото)
РФ передала Ірану дані про об'єкти в 11 країнах Близького Сходу

Йдеться про десятки детальних знімків, на яких
фігурують 46 об’єктів, зокрема військові бази США,
аеропорти та нафтові родовищ.
РФ передала Ірану знімки військових об'єктів та критично важливих місць в
11 країнах Близького Сходу, зроблених під час щонайменше 24 обстежень
території російськими супутниками в останню декаду березня. Про це
повідомляє Укрінформ з посиланням на дані української розвідки.

Йдеться про десятки детальних знімків, на яких фігурують 46 об’єктів,
зокрема військові бази США, аеропорти та нафтові родовищ

Зазначається, що ці обʼєкти ставали цілями іранських балістичних ракет та
безпілотників за кілька днів після російських супутникових обстежень.

Як пише Reuters, західна розвідка також вказувала на інтенсивну
активність російських супутників у регіоні. За інформацією джерела
видання, дев'ять досліджень російськими супутниками охоплювали деякі
частини Саудівської Аравії, зокрема п'ять над військовим містом короля
Халіда поблизу Хафар-ель-Батіна, щоб знайти елементи системи
протиповітряної оборони THAAD американського виробництва.

Райони Туреччини, Йорданії, Кувейту та Об'єднаних Арабських Еміратів
також двічі потрапили під супутникове спостереження РФ, тоді як населені
пункти в Ізраїлі, Катарі, Іраку, Бахрейні та база ВМС "Дієго-Гарсія" - один
раз.

За даними української розвідки та західного військового джерела Reuters,
Росія також надає допомогу Ірану в кіберсфері. Хакерські групи,
контрольовані Іраном, з кінця лютого атакують критично важливі
інфраструктурні та телекомунікаційні компанії в Перській затоці. Російські
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хакерські групи Z-Pentest Alliance, NoName057(16), DDoSia Project
взаємодіють через Телеграм з іранським хакерами з Handala Hack.

Раніше ЗМІ неодноразово інформували, що Росія передає Ірану дані
розвідки, які використовуються для наведення ударів по американських
військах на Близькому Сході. 

Також повідомлялося, що російська розвідка передала Ірану детальний
перелік із 55 об’єктів енергетичної інфраструктури Ізраїлю.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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